

帮帮团进社区受粉丝执着追随

蒋官屯一村民拄双拐赶来接受推拿针灸

本报聊城11月15日讯 14日,入冬后气温骤降,本报“帮帮团”如约走进水城华府小区为市民送去公益服务。骤降的气温难抵市民的参与热情,他们走出家门享受这份送到家门口的暖意;更有“帮帮团”粉丝们不畏严寒追随而来,他们来自市区多个社区,最远的一位来自蒋官屯的衣恒云拄双拐由10岁儿子引领而来。

来自聊城市经济开发区蒋官屯街道办事处贺海村的衣恒云,拄着双拐追随本报公益大使前来。由于双侧股骨头坏死,尽管拄着双拐,但他挪起路来还是很费力。一旁10岁的儿子衣善辉便是父亲的领路人,一大早父子俩用了将近一小时赶到水城华府,接受郝树旺大夫的推拿针灸。

由于衣恒云失去工作能力,生活不能自理,儿子衣善辉小小学纪便承担起家庭重任,帮父亲做饭、穿衣,照顾农田等都落在小善辉肩上。14日,父子俩的到来,引发了小区热心市民的帮助热潮。王女士去小区超市买了肉、菜、馒头送给善辉,并嘱咐他“孩子,一定好好学习啊,长大后成为有用的人,阿姨以后还会帮助你们。”

正值订报季,为方便读者订报,“帮帮团”特在社区现场设立订报点,不少市民前往订报咨询处咨询订报事宜,也有现场订报者还领取了报社准备的精美礼品。《齐鲁晚报》全省统一价格,全年216元。最丰富的新闻资讯、最权威的信息发布、最有力的深度解读、最有趣的媒体快讯……尽在齐鲁晚报——多年相伴,在您身边。订报垂询热线:0635-8277092。

“帮帮团”为水城华府小区

送去的服务项目包括:中医推拿针灸——具有28年中医推拿研究与实践经验,拥有中医技师推拿师资格的中医大夫郝树旺,为社区居民做颈肩腰痛、失眠、消化系统等疾病患者现场义诊;聊城大学理工学院、e通科技社的爱心志愿者将为社区居民维修空调、电风扇、吹风机、收音机等家用电器,同时进行电脑系统安装、故障诊断等;山东智祥律师事务所李乐章律师为社区居民讲解法律知识、解答法律咨询,并进行普法知识宣传;精通各种水电暖维修的爱心师傅刘俊全及团队为社区居民免费维修水电暖;中国好人陈金良、聊城活雷锋倪西群带来的正能量宣传吸引众多市民围观,他们拍手称好;聊城活雷锋徐明海免费为社区居民擦鞋、修鞋;聊大化工学院的志愿者为60岁以上老人免费清洗灶台,同时普及家用食品检验常识。

本报“帮帮团”由花冠集团冠名,花冠集团是以生产经营白酒为主,金融、房地产、包装印刷等多业并举的大型现代化企业集团,下辖花冠酿酒、国花酒业、御思酒业、江苏大风歌酒业。拥有员工3000余人,其中专业技术人员216人,中国白酒大师1人,国家级白酒评委5人,省级白酒评委9人,拥有酿酒发酵池6000个,年产优质粮食酒2万多吨,储酒能力6.7万吨,是山东最大的优质粮酒生产基地之一。其销售市场遍布全省,并在济南、潍坊、枣庄、聊城、日照、济宁、菏泽等设立了7个分公司,花冠品牌的知名度和美誉度在全省逐步提升。

接下来,本报将继续为更多社区送去公益服务。



聊城大学理工学院、e通科技社的志愿者维修家电。



“帮帮团”公益大使徐明海为社区居民擦鞋。



聊城大学化工学院的志愿者现场进行黑米检验。

本版文/片 记者 王瑞超 王尚磊

穿越市场牛熊东吴基金 “长短跑”业绩俱佳

2015年至今,A股市场经历了罕见的牛熊转换,不同基金公司的表现也是冰火两重天。据Wind数据显示,截至11月11日,东吴基金旗下主动管理的权益类基金(偏股混合型和灵活配置型)年内均获得正收益,且平均收益为35.07%,跑赢同期上证综指22个百分点,展现出穿越市场牛熊的不俗能力。

分析人士认为,今年以来市场大起大落,着实考验基金

公司的投研能力和回撤控制水平。据悉,东吴基金通过自下而上精选优质个股、灵活的仓位控制以及对绝对收益理念的贯彻,取得了不俗的业绩。据好买基金统计,截至11月12日,东吴新产业、东吴新创业的年内回报为61.27%和49.62%,均显著超越同类776只产品40.05%的平均水平。此外,东吴基金旗下产品短期“爆发力”也格外出色,在此轮反弹中的表现令人印象深刻。

把握“互联网+”投资机会

12分28秒,交易额突破100亿,首个订单8分钟内送达用户手中……今年天猫“双11”再破记录,互联网思维和大数据思维正在不断改变我们的

新华系保本基金集体“封王” 阿鑫二号11日起发行

11月6日,证监会表示欲重启IPO,市场情绪趋于谨慎,配置风格也随之偏向以保本基金为首的低风险品种。在此背景下,新华基金旗下第四只保

四季度债市现“上车”良机

A股市场今年跌宕起伏的行情,三季度大量资金流入债市避险,走出了一轮较大级别的牛市。对于未来债市行情,浦银安盛固定收益部投资总

华商乐享互联混合11月18日发行

衣食住行,提高我们的生活品质。据悉,华商乐享互联灵活配置混合型基金将于11月18日正式发行,该基金重点关注“互联网+”企业,精选其中具

浦银安盛幸福回报11月16日打开申购

基金阿鑫二号于11日正式发行,该基金由明星基金经理姚秋负责管理。值得一提的是,借助新华基金“权益类投资专家”的稳健实力和姚秋成熟的

浦银安盛幸福回报11月16日打开申购

监薛铮指出,目前经济仍处于有序去杠杆的过程之中,债券市场长期走牛的逻辑并未改变。与此同时,记者获悉,浦银安盛幸福回报定期开放债券

有广阔成长空间的成长型上市公司,力争获得资产的长期增值。据了解,华商乐享互联基金投资于股票资产占基金资产的比例为0-95%。

股债兼顾领域管理经验,新华旗下阿里一号、阿鑫一号和鑫安一号三只保本基金在同期成立的同类基金中业绩全部领先,集体“封王”。

基金于11月16日至12月11日打开申购,投资者可通过浦发银行等各大银行、券商及浦银安盛基金官方直销平台进行认购。

聊城仁爱医院首届胎教音乐会圆满落幕

本报聊城11月15日讯(记者 凌文秀)

14日上午在悠扬的交响乐旋律中,由聊城仁爱医院主办的首届胎教音乐会拉开帷幕,近百名来自市区的准妈妈在家人的陪伴下,带着未来的宝宝,共同沉醉在甜美交响乐之中。整个音乐会过程中,准妈妈们在音乐或低声吟唱或亲切地与腹中胎儿交流,愉悦写在每个人脸上……

虽然这是聊城仁爱医院举办的第一次“胎教音乐会”,但是大部分准妈妈早早便来到现场等待,接近音乐会开始前,音乐会现场座无虚席。

当悠扬舒缓的交响乐响起时,现场的气氛顿时安静下来,交响乐曲在著名交响乐团的演奏下,悦耳动听、和谐欢快,让准妈妈听得如痴如醉。音乐会在每首曲目之间穿插讲座、互动、抽奖等活动,让整场音乐会富有生气和活力。

“听音乐时,宝宝特别安静!”听完音乐会后,怀孕7个月的准妈妈王琳开心地说,“亲临现场才切身感受到音乐胎教的神奇作



第一次“胎教音乐会”现场座无虚席。本报记者 凌文秀 摄



“胎教音乐会”现场演奏。本报记者 凌文秀 摄

用,我陶醉了,宝宝也陶醉了!”

已经有7个多月身孕的黄女士是自己一个人来音乐会现场的,她说自己平时都是从书上和报纸上了解胎教的知识。为了刺激宝宝的听力,“我常常跟宝宝说话,和他唱歌”。平时就喜爱音乐的黄女士当然不会错过这

个音乐盛会。

活动结束后,一位陪同女儿来参加活动的老人家告诉记者,这次听了胎教音乐会受益匪浅,以前只是单纯的以为大人多吃点,吃好点就能生个健康聪明的宝宝,没想到科学育儿还包括这么多新奇的知识。

记者手记:聊城仁爱医院在建设爱婴医院的过程中不断推陈出新,关爱母亲、关注宝宝的系列活动让聊城广大孕妇感受到了医院各妇产专家对母婴健康事业的专注,我们也呼吁全社会共同提高母婴健康意识,关心和关注我们身边的广大孕妇。